Pressemitteilung
Citykirche Schweinfurt
www.citykirche-schweinfurt.de/presse 

Kontakt:	Schweinfurt, den 12.05.25
Pfarrer Heiko Kuschel	Tel 09721 4770898
Martin-Luther-Platz 18	Fax 09721 6463784
97421 Schweinfurt	info@citykirche-schweinfurt.de


Volksfestgottesdienst im Festzelt Schweinfurt am 29.6.2025 10:30 Uhr: „Wir sitzen alle im selben Boot!“
Schweinfurt.  Seit Jahrzehnten ist er ein fester Bestandteil des Schweinfurter Volksfestes: Der ökumenische Volksfestgottesdienst im Festzelt, den evangelische und katholische Kirche in Zusammenarbeit mit der Stadt Schweinfurt gestalten.
Pastoralreferent Ullrich Göbel und Pfarrer Heiko Kuschel freuen sich mit der Band Godspell wieder auf Besucherinnen und Besucher des Volksfestes ebenso wie auf Schaustellerinnen und Schausteller.  
Wir sitzen alle im selben Boot! Unter dieser Überschrift steht der Gottesdienst in diesem Jahr. Manchmal ist es auch kein Boot. Auf dem Volksfest gibt es ganz verschiedene Gefährte, in die wir einsteigen können. Von der gemütlichen Riesenradgondel bis zum Schleudersitz.
Aber eines gilt bei allen: Zu zweit oder mehr macht‘s viel mehr Spaß als allein.
Wir sitzen alle in einem Boot. Und manchmal geht‘s rund. Manchmal werden wir ganz schön durchgeschleudert im Leben. Aber gemeinsam geht‘s besser. Bei der Vorbereitung des Volksfestes, in der Familie, in der Gesellschaft, bei der Arbeit, in der Kirche: Wir sitzen alle in einem Boot. 
An diesem besonderen Ort, mitten auf dem Volksfest, sind Sie eingeladen, Ihre Gemeinsamkeiten mit anderen zu entdecken und gemeinsam einen fröhlichen, Mut machenden Gottesdienst zu feiern. 
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Mit freundlichen Grüßen

Heiko Kuschel
Pfarrer
